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Aika:  Sunnuntaina 17.3.2024 klo 13:00 
Paikka: Hotelli Sveitsi, Härkävehmaankatu 4, 05900 Hyvinkää 
 
 
 
 
 
PÖYTÄKIRJA 
 

1. Kokouksen avaus  
Järjestön puheenjohtaja avasi kokouksen klo 13:11. 

 
2. Todetaan kokousedustajien äänivaltaisuus 

Kokousedustajien äänivaltaisuudet on todettu valtakirjojen tarkistuksella ennen kokouksen alka-
mista. Äänivaltaisia kokousedustajia on paikalla 19 henkilöä ja muita järjestön jäseniä 19 henki-
löä, yhteensä paikalla 38 henkilöä. 

 
3. Todetaan kokouksen sääntömääräisyys ja päätösvaltaisuus 

Järjestön kokous on kutsuttu koolle sääntöjen 11 §:n edellyttämällä tavalla. Kokous todetaan 
sääntömääräiseksi sekä päätösvaltaiseksi. 

 
4. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Liisa Ewart.  
 

5. Valitaan kokoukselle sihteeri 
Kokouksen sihteeriksi valittiin Sanna Sierilä.  

 
6. Valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa 

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Henriikka Kontturi ja Monica Lindroos. 
 

7. Valitaan kaksi (2) ääntenlaskijaa 
Ääntenlaskijoiksi valittiin Henriikka Kontturi ja Monica Lindroos.  

 
8. Hyväksytään kokouksen asialista 

Hyväksyttiin kokouksen esityslista. 
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9. Esitetään hallituksen toimintakertomus, tilinpäätös ja toiminnantarkastajien lausunto 
Kari Grönman esitteli vuoden 2023 toimintakertomuksen.  
 
Kari Grönman esitteli vuoden 2023 tilinpäätöksen sekä lisäselvityksen budjetoitua suuremmasta 
tilikauden tappiosta. 
 
Kokous totesi, että koronasulkujen aikana tilille kertyneitä varoja on käytetty jäsenistön hyväksi, 
osin jopa välttämättömiin menoihin (esim. Nuuskun paino- ja postituskulut)). Olisi kuitenkin ollut 
toivottavaa tehdä lisäbudjetti, kun on todettu syyskokouksen hyväksymän talousarvion alijää-
män ylittyvän. 
 
Kari Grönman esitteli toiminnantarkastajan lausunnon vuodelta 2023. 

 
10. Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja 

muille tilivelvollisille 
Myönnettiin vastuuvapaus hallitukselle ja muille tilivelvollisille. 
 

11. Päätetään uusien jäsenyhdistysten hyväksymisestä 
- Vakka-Suomen Noutajat ry:n jäsenhakemus 

 
Vakka-Suomen Noutajat ry on hakenut SNJ:n jäsenyyttä harrastusyhdistyksenä (SNJ:n sään-
nöt, 6§). Yhdistyksen puheenjohtaja Anne Pekkin esitteli yhdistyksen ja sen toimintaa.  
 
Kokous keskusteli vilkkaasti yhdistyksen toiminnasta ja tavoitteista sekä halusta liittyä SNJ:n 
jäseneksi. Jäsenhakemusta sekä puollettiin että vastustettiin. 
 
Asiassa järjestettiin suljettu lippuäänestys. Kyllä-ääniä oli 13, ei-ääniä 6.  
 
Päätettiin hyväksyä Vakka-Suomen Noutajat ry SNJ:n jäseneksi. 

 
12. Valitaan järjestön edustaja Suomen Kennelliitto ry:n kokouksiin sekä ehdokkaat varamiehi-

neen sen valtuustoon. Muista edustajista päättää järjestön hallitus. 
Edustaja nykyiselle valtuustokaudelle on valittu vuosikokouksessa 2022. Seuraavan kerran edus-
taja valitaan vuosikokouksessa 2025. 

 
13. Käsitellään hallituksen vuosikokoukselle tekemät esitykset ja aloitteet 

- Valitaan SNJ:n jalostustoimikunnalle puheenjohtaja 
 
Hallitus esittää, että tehtävään valitaan Mirkka Montonen, joka on tällä hetkellä SNJ:n jalostus-
neuvoja. Inka-Mari Sarvola esitteli Mirkka Montosen. 
 
Valittiin SNJ:n jalostustoimikunnan puheenjohtajaksi Mirkka Montonen. 
 

14. Käsitellään jäsenten tekemät esitykset ja aloitteet, jotka on jätetty kirjallisesti hallitukselle vii-
meistään joulukuun loppuun mennessä ennen vuosikokousta 
Ei esityksiä tai aloitteita. 
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15. Käsitellään kokouksen hyväksymät muut asiat ottaen huomioon yhdistyslain 24§:n määräyk-
set. 
Ei muita asioita huomioiden yhdistyslain 24§ määräykset. 
  

16. Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14:18. 

 
 
 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi: 
 
 

Hyvinkää, 17.3.2024   Hyvinkää, 17.3.2024 

 

 

 

 

  

Liisa Ewart 

puheenjohtaja 

 

 

 

 Sanna Sierilä 

sihteeri 

Hyvinkää, 17.3.2024  Hyvinkää, 17.3.2024 

 

 

 

 

  

Henriikka Kontturi 

pöytäkirjantarkastaja 

 Monica Lindroos 

pöytäkirjantarkastaja 

 


